

开心事,我们与您共享快乐;烦心事,我们听您倾诉衷肠

晚报小新(800080379) 您的倾诉,有我们在倾听
您若有话想说,加我们哦

800080379 欢迎您来“聊聊吧”

经常Q我哦!



Q 街头巷尾

手链扔出去后,小两口都后悔了

小牛(6160****)

2010-12-20 11:35:07

小牛:昨天晚上同事聚餐,11点多才结束。我喝得半晕,走到家属楼下面,发现草坪上蹲着两个人。仗着酒劲儿,我壮胆走上前,一看才发现是楼上邻居——一对小夫妻。他们拿着手电筒在找东西。

晚报小新:这么晚这么下劲儿找东西,看起来是找贵重物品。

小牛:高!我问他们找啥,小伙子支支吾吾没怎么说。他老婆往他肩上捶了一拳说:“都怨你,要不是你气我,手链能丢吗?”

晚报小新:越听越玄。

小牛:这时候,小伙子跟我做个扔东西的手势,然后指指他老婆。我总算明白了:肯定是他们俩吵架,女的一气之下把手链扔窗外了——他们住的是三楼。

晚报小新:估计手链还没落地,他们俩都后悔了。

小牛:是啊。我看到他老婆还带着钻戒呢,幸亏没再扔,要不然



绘图 李玉明

更难找了。

晚报小新:这会儿他们有了共同目标——找手链,这样就不用吵架了。

小牛:小两口一起找东西,我觉得自己就没必要在那里当“灯泡”了。当时我随身带有微型强光手电,就借给他们,然后回家睡觉了。今天一大早,小伙子敲门送手电,还一个劲儿地道谢。

晚报小新:手链找到了?

小牛:找到啦。很惊险,当时他们是在下水道铁篦子边上找到手链的,要是再“准”那么一点点,可就亏大了。

晚报小新:过程好曲折,结局还不错。

小牛:当时我跟他开玩笑说,下次老婆再扔东西,可别让她挑这么贵的。(记者 李新伟 整理)

Q 生活百味

有话好好说 邻里才和睦

大王花(61*****20)

2010-12-21 18:27:37

大王花:今天办了一件大好事,心里真愉快!

晚报小新:分享一下?

大王花:我是一名学法律的大四学生,最近回洛阳实习,平时在家住。最近呀,我发现我们

邻里关系不和睦。

晚报小新:怎么回事?

大王花:楼下有很小一块空地,一大群老先生、老太太每天都在空地上支桌子打麻将。你知道,搓麻将的声音是很大的,这让楼上的住户很不满。楼上的人想了个招儿,他们把滴水的衣服挂在窗外,水不停地往牌桌上滴。

晚报小新:老人们肯定不高兴吧。

大王花:是啊。衣服上的水总有滴完的时候啊。衣服一不滴水,老人们就重新支起桌子,更用力地搓麻将——他们带着气呢。就这样,双方各不相让,有时候还会吵架。

晚报小新:这还真是个问题。

大王花:呵呵,咱有办法呀。我是学法律的,我知道协商在社区管理中是一种很管用的方法。在我的倡议下,我们楼今天召开了第一届民主协商会,成果很大!

晚报小新:问题解决了?

大王花:嗯!经协商,老人们以后可以继续在楼下打牌——纸牌;楼上住户保证,晾衣服前先拧一拧,不让衣服再往下滴水。

晚报小新:真不赖,有话好好说才能解决问题嘛。

(记者 陈曦 整理)

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,选取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3 元/月,不收 GPRS 流量费
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3 元/月,不收 GPRS 流量费

